

## Špecifikácia Služby Business Internet



Táto Špecifikácia Služby tvorí dodatok Zmluvy o poskytovaní verejných služieb

<b>Číslo Zmluvy:</b>	3193/12
<b>Číslo Špecifikácie:</b>	SSP-2203-19040000540-4
ktorý nahrádza Špecifikáciu služby č. SSP-2011-19040000540-3	

### Zmluvné strany:

<b>Podnik:</b>	<b>Účastník:</b>
SWAN, a.s.	Stredoslovenský ústav srdcových a cievnych chorôb, a.s.
Landererova 12, 811 09 Bratislava	Cesta k nemocnici 1, 974 01 Banská Bystrica
IČO: 47258314	36644331

### Parametre Služby

<b>Technická špecifikácia</b>	<b>Parameter</b>
Technológia	Fiber
<b>Kapacita (Internet 1.)</b>	150 Mbit/s
Verejný IP subnet	subnet /26
Koncové zariadenie je súčasťou služby	Áno
router Cisco	C1111-8PWE
<b>Kapacita (Internet 2.)</b>	10 Mbps
Počet verejných IP adries	1
SLA (dohoda o úrovni kvality poskytovanej služby)	SLA Optimum
Monitorovanie služby	Monitoring Basic
<b>Prídavné a doplnkové služby</b>	<b>Parameter</b>
Záložné pripojenie	Áno
Záložné pripojenie - Technológia	Fiber
Záložné pripojenie - kapacita	10 Mbps
SLA (dohoda o úrovni kvality poskytovanej služby)	SLA Optimum
Monitorovanie služby	Monitoring Basic
Zálohovanie dátového prístupu Voice	BackUp Voice IP Trunk
<b>Miesto zriadenia a poskytovania služby</b>	<b>Parameter</b>
Spoločnosť	Stredoslovenský ústav srdcových a cievnych chorôb, a.s.
Ulica	Cesta k nemocnici 1
PSC	974 01
Mesto	Banská Bystrica
Krajina	Slovensko
Technický kontakt - meno	
Telefón	
Mobil	
E-mail	

## Odplata za poskytovanie Služby

Služba	Jednorazová cena	Mesačná cena
Internet, optika 150 + 10 Mbit/s, router	140,00 €	468,00 €
Záložné pripojenie, optika (tretia strana) 10 Mbit/s	- €	- €
SLA Optimum	- €	- €
Monitoring Basic	- €	- €
Verejný IP subnet	- €	- €
<b>CENA SPOLU</b>	<b>Zriaďovací /aktivačný poplatok za Službu</b>	<b>Paušálny mesačný poplatok za Službu</b>
Všetky ceny sú bez DPH	<b>140,00 €</b>	<b>468,00 €</b>

<b>Zmluva sa uzatvára na dobu:</b>	<b>určitú</b>
<b>po dobu:</b>	<b>24 mesiacov</b> od podpisu Preberacieho protokolu
<b>Predpokladaná lehota zriadenia Služby:</b>	<b>4 týždňov</b> od podpisu Špecifikácie

Spoločnosť SWAN si vyhradzuje právo zmeniť uvedenú lehotu v zmysle bodu 6.4. Podmienok.

Podmienky tejto Špecifikácie sa vzťahujú len na Službu definovanú touto Špecifikáciou.

Závazkový vzťah pri poskytovaní Služby definovanej touto špecifikáciou upravujú aj ďalšie zmluvné dokumenty:

**Všeobecné podmienky poskytovania verejnej elektronickej komunikačnej služby - pripojenia do siete internet, prenájmu okruhov a iných služieb prenosu dát SWAN BUSINESS**

**Príloha "Definícia SLA" - ak je služba poskytovaná s parametrom SLA.**

- Zmluvné strany sa dohodli, že zmluvná strana v postavení veriteľa nepostúpi akúkoľvek svoju pohľadávku z tejto Zmluvy tretej osobe bez predchádzajúceho písomného súhlasu dlžníka - objednávateľa. Písomný súhlas dlžníka s týmto právnym úkonom je zároveň platný len za podmienky, že bol na tento úkon udelený predchádzajúci písomný súhlas Ministerstva zdravotníctva SR. V prípade, že dôjde zo strany veriteľa k porušeniu tejto dohody a svoje práva a povinnosti z tejto Zmluvy postúpi tretej osobe, bude toto postúpenie v súlade s § 39 zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov považované za neplatné. Súhlas dlžníka s postúpením pohľadávok veriteľa podľa predchádzajúcej vety nie je potrebný:
  - pri postúpení pohľadávok veriteľov akciových spoločností, ktorých 100 % - ným akcionárom je Ministerstvo zdravotníctva SR v lehote splatnosti a 60 dní po lehote splatnosti,
  - pri postúpení pohľadávok veriteľov podriadených organizácií uvedených v Článku I, písm. A) a neziskových organizácií podľa Článku I, písm. C) príkazu ministra zdravotníctva SR č. 7/2017 financovaných z kapitálových prostriedkov Ministerstva zdravotníctva SR alebo eurofondov.
- Poskytovateľ služby je povinný vystaviť faktúru za poskytnutie služby najneskôr do piateho pracovného dňa v mesiaci, nasledujúceho po dni poskytnutí služby.
- Tento Dodatok nadobúda platnosť dňom jeho podpísania zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv.
- Zmluvné strany sú uzrozmene s tým, že tento Dodatok je povinne zverejňovanou zmluvou a že Účastník zverejní celý obsah tohto Dodatku v Centrálnom registri zmlúv.

### Meno, priezvisko, pečiatka a podpis oprávneného zástupcu

Podniku:	Účastníka:
V Bratislave, dňa: [redacted]	V Banskej Bystrici, dňa: [redacted]
[redacted]	[redacted] Podpis [redacted]
Jana Vicová, Regional Sales Manager, na základe splnomocnenia	Ing. Pavel Bartošík - predseda predstavenstva, MUDr. Matej Vozár, MPH - podpredseda predstavenstva, Stredoslovenský ústav srdcových a cievnych chorôb, a.s.
Meno a priezvisko, funkcia	Meno a priezvisko, funkcia